Спорт Вторник 1 сентября 2009

Поход на Казань завершился в четвертьфинале

РУССКИЙ бильярд — игра, где способности раскрываются в юном возрасте. Такова тенденция его развития. С этой точки зрения Кубок России по свободной пирамиде среди юношей до 18 лет, который прошел в Казани с 26 по 29 августа, не мог не привлечь внимание. Среди участников были мастера и кандидаты в

мастера спорта – потенциальные звезды. Петербург представляло трио: Антон Миллер, Дмитрий Шкода, Ярослав Смирнов. Наши ребята зачехлили кии несколько раньше, чем хотелось бы, – на стадии 1/4 финала, но вряд ли им стоит посыпать голову пеплом. Кого обязаны были, тех обыграли. Кому не грех было и

проиграть — оставили за бортом (сильная команда Московской области). Уступили только тем, кто был на голову сильнее, — «Татарстану-1» и «Ростову-1». Эти команды встретились между собой в финале. Успех праздновали хозяева турнира, победив со счетом 3:1. Следом за юношеским пройдет взрослый Кубок России

по свободной пирамиде. Петербург выставляет три команды – две женские и мужскую. Чтобы следить за перипетиями борьбы, не обязательно отправляться в Туапсе. Самые свежие новости и прямые трансляции с турнира будут доступны на сайте Лиги любителей бильярда www.llb.su с 3 по 8 сентября.

PEKJIA

БАСКЕТБОЛ

Саврасенко попрощался с ЦСКА

ВАДИМ ШЕРЕМЕТЬЕВ

shervad@sportsdaily.ru

▼еперь уже можно сказать с полной уверенностью: в новом сезоне, как, впрочем, и в следующих, мы не увидим центрового Алексея Саврасенко в форме ЦСКА. О том, чего лишился (и лишился ли вообще) армейский клуб и российский баскетбол в целом, можно будет судить лишь спустя какое-то время. Однако тот факт, что, даже имея проблемы с количеством классных «пятых» номеров, москвичи все-таки приняли решение окончательно порвать с Саврасенко, говорит о многом. Армейское руководство не смутило даже то, что главный, как полагают многие, недоброжелатель игрока – экс-наставник ЦСКА Этторе Мессина – больше в клубе не работает.

«Предлагать столь заслуженному игроку, триумфатору финала Евролиги-2005 биться за место в ротации стало бы проявлением неблагодарности к нему», – сказал по поводу произошедшего официальному сайту клуба генеральный директор армейцев Андрей Ватутин. С другой стороны, разве не бился Саврасенко за место под солнцем раньше? А с уходом еще одного армейского гиганта Эразема Лорбека в испанскую «Барселону» разве не возникли у ЦСКА дополнительные проблемы с «большими»? Или, может быть, у руководства красно-синих уже нет надежды на Алексея после не слишком уверенной его



Алексей Саврасенко не нашел общего языка с ЦСКА

игры за петербургский «Спартак»? Ответы на все «игровые» вопросы будут даны в том случае, если Саврасенко удастся трудоустроиться в России и получать достаточное время на площадке. А на «не игровые», как это часто бывает в подобных ситуациях, могут быть не даны вообще.

Сам центровой в беседе с корреспондентом «Спорта» ссылается на июньский разговор с Ватутиным, в котором последний четко и бесповоротно заявил: команда будет омолаживаться, а посему Саврасенко места нет. Больше стороны к этой теме не возвращались даже после продажи Лорбека. Безусловно, в заявке ЦСКА значатся два центровых сборной России Дмитрий Соколов и Александр Каун, зато в пользу Алексея говорит опыт решающих матчей, в том числе и в Евролиге.

Правы или нет оказались боссы москвичей, станет понятно в конце сезона. Пока же семилетняя эпоха Саврасенко (в 2002 году игрок перешел в ЦСКА из греческого «Олимпиакоса») официально завершена. За это время баскетболист пополнил свою коллекцию двумя титулами чемпиона Евролиги, шестью выигрышами чемпионатов России и тремя победами в Кубке России. В составе сборной Саврасенко победил на Евро-2007 в Испании. «На данный момент имею несколько конкретных предложений от российских и зарубежных клубов. Решение пока не принято», - сказал накануне игрок «Спорту». Но надо полагать, избавившись от контракта с армейцами искать новый клуб Саврасенко и его агентам будет значительно проще.

Какими бы ни были истинные причины расставания Саврасенко и ЦСКА, все было обставлено в высшей степени цивилизованно. Что делает честь и клубу, и игроку, который не отпустил в адрес своих бывших работодателей ни одного дурного слова. Хотя в глубине души обида на то, что ему не дали шанса в обновленной команде, сделанной с прицелом на русских игроков, у Саврасенко, безусловно, осталась.

СПОРТ

KOPOTKO

Баскетбол

- ■■ СБОРНАЯ РОССИИ. Наша национальная команда завершила подготовку к чемпионату Европы в Польше, уступив вчера в последнем товарищеском матче в Паневежисе сборной Литвы 61:66 (18:16, 11:21, 23:15, 9:14). Всего в рамках подготовки к Евробаскету дружина Дэвида Блатта провела восемь матчей, в которых добилась всего двух побед. 5 сентября сборная России вылетит в Польшу на первенство Старого Света.
- ■■ «СПАРТАК». В своем первом контрольном матче межсезонья красно-белые победили на сборе в Паюлахти со счетом 103:93 чемпиона Финляндии «Катайю». Самым результативным у петербуржцев стал новичок разыгрывающий Леванс Филдс, набравший 26 очков. 6 сентября спартаковцы отправляются на второй сбор в итальянский Бормио.
- ■ «РЕАЛ». В ходе предсезонной подготовки команда Этторе Мессины проведет семь контрольных матчей. В основном соперниками «Королевского клуба» станут испанские команды. И лишь 8 октября планируется встреча мадридцев с «Юта Джаз» в рамках очередного турнира NBA Europe Live Tour 2009.

Бокс

■ МАЙК ТАЙСОН. Экс чемпион мира в супертяжелом весе не сомневается в победе Виталия Кличко над американцем Крисом Ареолой. Более того, по мнению Тайсона, поединок закончится досрочно нокаутом. Бой пройдет 26 сентября в Лос-Анджелесе.

Теннис

■■ МАРДИ ФИШ. Четвертьфиналист прошлогоднего открытого чемпионата США отказался от участия в стартовавшем накануне очередном розыгрыше из-за травмы. 25-летнего игрока долгое время беспокоят проблемы с ребром.

Формула-1

■ ЛУКА БАДОЕР. Спортсмен, заменяющий в «Феррари» травмированного Фелипе Массу, может не принять участия в следующем этапе (Гран-при Италии), который пройдет 13 сентября. В двух предыдущих гонках — в испанской Валенсии и бельгийском Спа — Бадоер финишировал соответственно 17-м и 14-м. По словам генерального менеджера «конюшни» Стефано Доменикали, замена Бадоера на кого-нибудь другого вполне возможна.

Хроника

■ ■ ИГОРЬ МОСКВИН. Знаменитого советского и российского тренера по фигурному катанию поздравил с 80-летием президент страны Дмитрий Медведев. В адрес наставника пришла красивая поздравительная телеграмма со словами благодарности за отличный труд.

ТЕЛЕПРОГРАММА ВТОРНИК 1 СЕНТЯБРЯ

Н ● п Т В сі	<u>люс</u> 10РТ		нтв-плюс спорт	СПО	PT
06:40 07:00 07:30 08:00 10:00 10:25 10:40 10:45 13:15 13:45 14:00 14:15	Новости Железный фактор Мир скорости Большой ринг Новости Связь времен Формула гармонии Гольф. Правила и практика Теннис. US Open 2009 Железный фактор Новости Формула гармонии Гольф. Правила и практика Телей фактор	16:50 17:50 18:45 19:00 21:00 21:15 21:25 21:45 00:20 00:25 00:30	Тайский бокс Родео. Bull Riders Новости Большой ринг Новости Связь времен Байки старого болельщика Легкая атлетика Новости Связь времен Байки старого болельщика баскетбол. Stankovic Cup в Китае. Мужчины. Финал. Матч за 3-е место Новости Связь времен	06:00 06:30 06:45 07:45 08:00 09:00	Хоккей. М И. Х. Рома «Металлуу (Магнитог «Барыс» (Трансляци из Магнит Страна спо Рыбалка с Вести — Сг Мастер сп Неделя сп Вести — Сг Академичи Чемпиона Трансляци
<u>EUFO</u> SPOR	77		EUROSPORT	10:40	Футбол. Ч Европы. Ж Россия –
05:00	Теннис. Турнир Большого шлема. Открытый чемпионат США (Нью-Йорк). День 1-й. Прямая трансляция	18:00 19:30	Велоспорт. Национальный тур. Тур Испании. 4-й этап. Прямая трансляция Теннис. Турнир Большого шлема	12:40 12:55	Трансляци Вести — Сп Хоккей. М И.Х. Рома «Трактор» «Барыс» (
09:00	Теннис. Турнир Большого шлема. Открытый	20:00	Футбол. Евроголы. Новости	15:10	Прямая тр из Магнит Скоростно
03.00	чемпионат США. День 1-й	20:10	Теннис. Турнир Большого		

TEAEKAHAA					
04:10 06:00 06:30 06:45 07:45 08:00 09:00 09:10	Хоккей. Мемориал И. Х. Ромазана. «Металлург» (Магнитогорск) — «Барыс» (Астана). Трансляция из Магнитогорска Страна спортивная Рыбалка с Радзишевским Вести — Спорт Мастер спорта Неделя спорта Неделя спорта Вести — Спорт Академическая гребля. Чемпионат мира. Трансляция из Польши Футбол. Чемпионат Европы. Женщины.	19:10 20:15 20:45 21:05 22:10 23:10 23:45 23:55	Хоккей. Мемориал И. Х. Ромазана. «Металлург» (Магнитогорск) — «Ак Барс» (Казань) Неделя спорта Скоростной участок Вести — Спорт Футбол России Вечер боев М-1. «Империал» (Россия) — сборная Кореи Футбол. Обзор матчей чемпионата Италии Вести — Спорт Хоккей. Мемориал И. Х. Ромазана. «Трактор» (Челябинск) — «Барыс»		
12:40 12:55 15:10 15:40 16:40	Россия — Италия. Трансляция из Финляндии Вести — Спорт Хоккей. Мемориал И.Х. Ромазана. «Трактор» (Челябинск) — «Барыс» (Астана). Прямая трансляция из Магнитогорска Скоростной участок Футбол России Вести — Спорт	01:55 04:00	(Астана) Хоккей. Мемориал И. Х. Ромазана. «Металлург» (Магнитогорск) — «Ак Барс» (Казань). Трансляция из Магнитогорска Профессиональный бокс. Рикардо Уильямс (США) против Даиро Эсейласа (Колумбия)		

7	7 TI
10.05	Классика бокса
11.05	Мировая спортивная неделя
12.20	Большой гоночный уикэнд
13.05	Мировая футбольная
	неделя
13.35	История NHL
14.05	Классика: NHL
15.35	Звезда автострады
18.05	FIBA
21.05	Российская футбольная
	неделя
21.20	Классика. Лучшие матчи
	английской премьер-лиги
22.05	Дартс
18.35	История NHL
19.05	Классика: NHL
00.05	Мировая футбольная
00.35	неделя Российская футбольная
00.35	
	неделя

1 1 11 1 1 1 1	ICATIANI 100 ID
07.30	Последние известия. Спорт
08.30	Последние известия. Спорт
11.00	Футбол: pro & contra

20.10 Последние известия. Спорт

ΚΔΗΔΠ 100 ΤΒ